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Στόχος της καμπάνιας ήταν η ενημέρωση και 
ενεργοποίηση των εκπαιδευτικών, των μαθητών και των 
μαθητριών για την κρισιμότητα της Διάσκεψης και τις 
επιπτώσεις των αποφάσεων που επρόκειτο να ληφθούν 
στην αντιμετώπιση  της κλιματικής κρίσης.  

Ζητούμενο η κινητοποίηση όλων για δράση και 
υιοθέτηση ενεργειών που συμβάλλουν στη μείωση του 
οικολογικού αποτυπώματος με στόχο  την προστασία του 
πλανήτη μας.  

Η καμπάνια υλοποιήθηκε από τις 1 έως τις 12 
Νοεμβρίου 2021 και οι εργασίες των σχολείων με τη μορφή 
του Δέντρου των Υποσχέσεων είναι ορατές στο padlet, που 
θα παραμείνει ενεργό όλη τη σχολική χρονιά 2021-2022. 

Θεωρήσαμε εξαιρετική ευκαιρία να αξιοποιηθούν για 
την εικονογράφηση του ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟΥ 2022 αυτά τα  
πρωτότυπα δέντρα, που στα φύλλα τους έχουν 
αποτυπωμένες τις υποσχέσεις των παιδιών για την 
προστασία του κλίματος αλλά και τις απαιτήσεις από τους 
διεθνείς ηγέτες για τις άμεσες πρωτοβουλίες που πρέπει να 
ληφθούν. 

 

 

 

Έτσι έχουμε την ευκαιρία για μια επιπλέον διάχυση 
της καμπάνιας τόσο στη μαθητική/ εκπαιδευτική κοινότητα 
όσο και στην ευρύτερη κοινωνία. 

Το φύλλο κάθε μήνα μπορεί να αποτελέσει αφορμή 
για συζητήσεις στην τάξη σχετικές με το μήνυμα που 
στέλνει. Όλο μαζί το Ημερολόγιο μπορεί να συμβάλλει στη 
συνέχεια της προσπάθειας μείωσης του οικολογικού μας  
αποτυπώματος  και αλλαγής των συνηθειών μας.  

Ευχαριστούμε θερμά όλα τα σχολεία για τη 
συμμετοχή τους στην καμπάνια και για την παραχώρηση 
των δημιουργιών τους. 

Καλούμε όλα τα σχολεία να συνεχίσουν δυναμικά 
την προσπάθεια μετασχηματισμού τους σε βιώσιμα 
σχολεία μέσα από τη συμμετοχή τους στα νεοϊδρυθέντα 
Τοπικά Δίκτυα των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Α΄ & Γ’ 
Αθήνας και Δυτικής Αττικής με τίτλο: «Kλιματικά Σχολεία, 
νησίδες ανθεκτικότητας και αλλαγής». 

Όλοι μαζί ας αλλάξουμε συνήθειες συμβάλλοντας 
στη διατήρηση της αύξησης της θερμοκρασίας του 
πλανήτη στο όριο του 1,5ο C. 
 

To πρωτότυπο αυτό Ημερολόγιο αποτελεί μια συνεργατική δουλειά των Υπευθύνων Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης των 
Διευθύνσεων Α’ & Γ’ Αθήνας και Δυτικής Αττικής. Η ιδέα δημιουργίας του προέκυψε σαν συνέχεια της καμπάνιας ενημέρωσης –
κινητοποίησης των μαθητών και των μαθητριών με αφορμή την Παγκόσμια Συνδιάσκεψη των Ηνωμένων Εθνών για την 
Κλιματική Αλλαγή - COP26, που πραγματοποιήθηκε στη Γλασκώβη 1- 12 Νοεμβρίου 2021. Η καμπάνια είχε τίτλο:  

https://padlet.com/elniarchou/dx6hbeue5b0reumn


Υπόσχομαι ότι θα προστατεύω τα 
ζώα και τα φυτά! 



Υπόσχομαι ότι θα κομποστοποιώ 
τα οργανικά μου απορρίμματα! 



Ηγέτες, υποσχεθείτε ότι θα 
σταματήσετε να χρησιμοποιείτε 
πετρέλαιο, άνθρακα και βενζίνη! 



Υπόσχομαι ότι θα φυτεύω δέντρα 
και λουλούδια, για να πρασινίσει 

ο πλανήτης! 



Ηγέτες, να υποχρεώσετε τις 
βιομηχανίες να μειώσουν τη ρύπανση 

της γης! 



Υπόσχομαι να μην σπαταλάω 
ηλεκτρικό ρεύμα! 



Ηγέτες, να υποχρεώσετε τις 
βιομηχανίες να μην καταναλώνουν 

πετρέλαιο! 



Υπόσχομαι ότι θα καταναλώνω 
τοπικά και εποχιακά προϊόντα! 



Υπόσχομαι ότι θα ανακυκλώνω 
υλικά όπως το χαρτί, το γυαλί, το 

αλουμίνιο, το πλαστικό! 



Υπόσχομαι ότι θα κυκλοφορώ 
περισσότερο με Μέσα Μαζικής 

Μεταφοράς! 



Ηγέτες, υποχρεώστε τα 
εργοστάσια να χρησιμοποιούν 

εναλλακτικές μορφές ενέργειας! 



Υπόσχομαι ότι θα χρησιμοποιώ 
πιο πολύ το ποδήλατό μου! 



Οι μηνιαίες καμπάνιες για το κλίμα δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα: 

https://schools4climate.weebly.com/, 

στην οποία θα βρείτε πλούσιο υλικό από όλες τις δράσεις των Τοπικών Δικτύων ΠΕ. 

Η ιδέα της καμπάνιας έχει δημοσιευτεί στις ιστοσελίδες 

• WWF-UK https://www.wwf.org.uk/get-involved/schools/forest-of-promises και 

• Twinkl https://www.twinkl.gr/resource/cop26-lesson-powerpoint-our-planet-our-future-ages-

9-11-t-tp-2682420 

και προτάθηκε στα σχολεία με μικρές προσαρμογές και μετάφραση στα ελληνικά. 
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